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[bookmark: 2.1.2_Cumhuriyet_Dönemi:][bookmark: _bookmark13]2.1.1 Okulumuzun Tarihçesi:
        Değirmendere ilköğretim Okulu 1966 yılında inşa edilmiştir. Okulun bulunduğu Değirmendere köyü, Oba Kasabası’ nın yukarı bölümünde yer almaktadır. Oba çayının bu köyden geçmesi, bu bölgede değirmenlerin fazla olmasına neden olmuştur. Köyün ismi bu değirmenlerden gelmektedir. Değirmendere köyü, Çatak, Eğribucak, Bucakoluk adında üç mahalleye ayrılmaktadır. Geniş bir bölgede olmasına rağmen okulunun olmadığı dönemde çocuklar Oba İlkokuluna gönderilmiştir. Fakat bu ihtiyacın artması ile okul yapılmasına karar verilir. Köy mezarlığının da aynı bölgede yer alması nedeniyle merkezi görüldüğü için bölge halkı okulun mezarlığın yanında şimdiki yerinde yapılmasına karar verirler. Nihayet okul, şimdiki yerine 2 büyük bir küçük derslikli olmak üzere inşa edilir. Zamanla bina ihtiyaçlara cevap vermemeye başlayınca bu binanın doğu tarafına 1995 yılında iki derslikli bir ek bina daha yapılır. Fakat bu da zamanla ihtiyaçlara cevap veremez hale gelir ve 2006 yılında 12 derslikli 2 katlı bina Özel İdare ve Oba Belediyesi işbirliği ile 2 sene içinde bitirilir. Öğrenciler 2007-2008 yılında bu binada eğtim- öğretime başlarlar. Böylece daha evvel Obaalacami Köyü, Bademağacı Köyü, Merkez ve Avcılar Mahallesi öğrencileri artık bu okula gelir ve daha rahat şartlarda eğitim görürler. 
		2012-2013 yılında çıkan 6287 nolu kanun ile okulumuz ilkokul ve ortaokul olmak üzere iki okula ayrılmıştır.Bu eğitim-öğretim yılından itibaren 2015 Ocak ayına kadar ikili öğretime devam edilmiştir. 2015 yılında yeni bina yapılmasıyla ilkokul bölümü ortaokul bölümünden ayrılarak bağımsız binasında eğitim öğretime devam etmektedir.                
                        Okulumuz, 18200 m2 lik alan içerisinde zeytin, avokado, limon portakal, yenidünya meyve ağaçlarının bulunduğu bir bahçeye sahiptir. Bu bahçenin geliriyle okulun çeşitli ihtiyaçları giderilmeye çalışılmaktadır.
                        İlkokuldan mezun olan öğrencilerimizin büyük çoğunluğu okulumuzun ortaokul bölümünde eğitimlerine devam etmektedir.
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[bookmark: 2.2_YASAL_YÜKÜMLÜLÜKLER_VE_MEVZUAT_ANALİ][bookmark: _bookmark16]  2014-2015 yılında II.döneminde yeni yapılan 15 derslikli  ilkokul binası ile normal eğitime geçilmiş ve şu anda ilkokul ve ortaokul çitlerle ayrılmış bahçe içerisinde,ayrı binalarda  eğitim-öğretime devam etmektedir.

